

初二时被逼辍学 不堪严管宁愿流浪

小伙专偷亲戚邻居 存心让父亲蒙羞

桀骜不驯、叛逆冲动,这是姜明给记者的第一个印象。这个刚满20岁的小伙,父亲做生意给了他富足的生活条件,可他父亲却是一肚子怨恨,两人的关系水火不容。

从小父亲对他非打即骂,还在他初二时,逼他告别了校园。为了复仇,他在离家出走一个月后,回来做起了夜晚游侠,专偷亲戚和父亲熟人的东西,目的就是让父亲在熟人圈里抬不起头来。

夜晚游侠偷熟人 就是为让父亲丢脸

今年8月中旬到9月初,南京某市场的业主们发现,自己店里的一些小东西不翼而飞。小偷好像很熟悉这里的环境,拿的也都是零碎的东西,比如一些硬币、一些散烟、一副太阳眼镜等。损失最多的一户,也只丢了几百元。

这个小偷就是姜明,他父亲也是这个市场的业主之一,在此地已做了几年生意。姜明说,他这样做,很大一部分原因,就是实行报复父亲的计划。

由于熟悉地形,前两次盗窃非常成功,而第三次,正当他拿着东西准备撤退时,却被保安发现了。警察迅速赶到现场,将他一举抓获。这次被抓,之前的两次偷窃也浮出了水面。“偷隔壁邻居家、亲戚家,如果被发现了,就让父亲丢人,如果没被别人抓到,父亲也有可能猜到是我,那就让他内疚。”姜明说。

他被抓后,母亲伤心不已,终日泪洗面。

痛恨父亲 不让自己重返校园

究竟是因为什么,让这个

年仅20岁的小伙与父亲关系这么僵?

在看守所里,记者见到了姜明。他的第一句话,就是要烟。他说他的烟瘾已经有很多年了,自辍学那时起,碰到心情郁闷,他就会抽烟。这个1米8的小伙子,佯装着坚强,还没说几句话,眼眶已经红了。

“从小到大,爸爸就经常打我,吊着打、皮带抽,手边的任何东西都可以成为武器。”姜明告诉记者,他上初二时,欠了人家几百元钱。当父亲知道后,把他痛打了一顿,并从老家接到了南京。

到南京后,他不止一次向父亲提出要读书,可都被父亲拒绝。

在远离学校的日子里,姜明过得很单调,每天打工一下班,就会被父亲关在家中不让出去,因此他也没有朋友。“我那时那么小,每天干很重的活,身上经常有伤!一想到这,我对父亲的恨,就会在心中多一点。”在儿子的眼里,父亲对他毫不客气,除了害怕父亲,他也从内心排斥父亲。

家门口“流浪” 得不到关心想到报复

之后,父亲的生意有了起色,家里也富裕了,父亲买了一台电脑放在家中。姜明称,自己去偷钱的原因之一,就是想弄钱上网,而真正让他沉迷于网络的,正是家里这台电脑。

姜明说,父亲每天把他管得死死的,呆在家里上网,成了他唯一跟外界交流的工具。之后,他迷上了网络游戏,在里面当头领,享受现实生活中没有的乐趣。父亲见到他上网,只会把他的网线拔掉。

7月初,趁着半夜父母已熟睡,姜明拿了家中的几千元钱,顺着窗外的下水管跑了。

在外的日子历尽艰辛,姜明回到了南京,但是他并没有回家。用他的话来讲,他不想再看父亲脸色。晚上,有

时候就在小区的椅子上睡,白天,家里没人,我就回家吃点东西。“其实父亲知道我回南京了,也知道我就在小区,就是不来找我,这让我觉得很凄凉,没钱吃饭,没钱上网,我想到了偷,正好报复他。”姜明说,他没有想到,这个做法已经触犯了法律。

父亲: 犯下大错是伤害他自己

记者拨通了姜明父亲的电话,希望能跟他见一面,谈谈孩子的教育问题。电话那头,父亲沉思了一会儿说:“我在教育孩子这方面,确实存在着一定的不足,但是,我也是一心想让他好,只是他不明白,我有多么爱他。”姜明父亲表示,他家条件真的不错,姜明偷的这些东西,真的不算什么,姜明所说的想让他丢人,其实,丢的是他自己的人。

“他都这么大了,做错了事,要自己承担结果的,希望他以后能够明白,父亲是为他好的。”姜明父亲说。

已经在看守所里呆了一段时间了,姜明说他想了很多。回想起他和父亲的冲突,他也渐渐明白父亲对他的好,也明白自己所做的事都错了。“我这个罪,也许要在里面呆一段时间,我会好好做人的。”姜明说。

检察官: 家庭教育别用拳头说话

雨花台区检察院承办此案的检察官告诉记者,姜明有这种行为,跟他的家庭教育是分不开的,一方面,家庭的教育方式粗暴,孩子也会比较叛逆;另一方面,家长工作忙,无暇和孩子交流,也是促成犯罪的因素之一。而犯罪的青少年,十有八九跟网络是要搭上边的,家长在教育孩子时,一定要适时地引导,不要用拳头说话。

(文中人物系化名) 通讯员 雨检 见习记者 李梦雅

找摊主理论时心脏病突发 短秤3钱肉 气死一老汉

快报讯(记者 陆鸣) 60岁的周老汉从菜市场买肉回家,发现猪肉少了3钱的秤,老汉十分生气,随即去找肉摊摊主理论,可刚一把揪住摊主的衣领,老汉就因心脏病突发而昏厥,送至医院后抢救无效身亡。

前天下午4点30分,浦口区泰山街道60岁的周老汉从东门菜市场买肉回家,在家用秤重称了一遍,结果发现少了3钱。老汉十分恼怒,当即提着猪肉就奔菜市场而去。老汉气冲冲地赶到肉摊跟前,不由分说,一把就将肉摊摊主的衣领揪住了,并大声斥责摊主。

过路市民纷纷上前劝说,“算了算了,斤两不对就让摊主补足就是了,您老年纪大,别为这点事气坏了身体!”可就在这时,老汉

的脸色突然变了,额头不住地往上仰,眼睛往上翻,老汉喉咙里似乎憋着一口气喘不上来,他紧揪摊主衣领的手开始慢慢松开,转眼就栽倒在地上。

周围群众赶紧拨打110、120,随后老汉被送至医院抢救。很快,医生称抢救无效死亡,老汉之死系心脏病突发所致。猪肉摊摊主魏某无奈地说,老汉紧揪其衣领时,他一直站着没动,而老汉所买猪肉一共只短了3钱,猪肉10元一斤,所以也就是3毛钱的事。

由于老汉过分恼怒系所买猪肉短斤两所致,昨天中午,在派出所民警的协调下,猪肉摊摊主最终同意向老汉家人支付1万元补偿金。

(刘先生报料奖80元)

相关链接

四类人不能轻易动肝火

快报讯(记者 安莹) “气死我了!”这可能是日常生活中很多人的口头禅。有的人可能为了一点小事就大动肝火。江苏省中医院心胸外科主任陈振强介绍,一些心血管患者和哺乳期的妈妈生气之后,对身体都会产生极大的伤害。

高血压 高血压患者由于血管长期承受的压力较大,使血管处于痉挛状态,血管弹性下降、脆性增加,生气、着急、惊恐都会导致血压骤然增高,易造成脑血管破裂而发生脑溢血。

冠心病 激烈的争吵和生气会引发中枢神经的应激反应,可使小动脉血管异常收缩,导致血压上升、心跳加快、心肌收缩增强,使冠心病患者缺血、缺氧,从而诱发心绞痛或心肌梗死。

心脏病 生气是心脏病的大忌,严重者会突然出现头晕甚至晕倒,就是与缺氧有关。

哺乳期 中西医均发现母亲在生气后,乳汁中可能会产生一种可怕毒素,对宝宝很不利。因此,生气后不可马上哺乳,至少要过半天或一天。

小心痔疮隐藏大病

秋燥冬寒,肛肠疾病高发期

笔者从肛肠外科了解到,最近肛肠疾病患者不断增多,与其它季节相比增长了30.8%,该院肛肠外专家介绍,现值秋燥冬寒,气温骤降、天气干燥,肉食、辛辣的食物深受人们的喜欢,而人们往往喝水、吃水果的数量又相对比较少,这是秋燥冬寒肛肠病发病率高的主要原因。一般的肛肠病可引起肛门疼痛、坠胀、排便不畅,大便带血或流脓,肿物脱出;大便失禁等。久病不治的肛肠病可引起肠道整体病变,长期便秘可诱发贫血、血虚、气虚、头晕、性欲下降、体弱无力、甚至诱发恶性肿瘤,如肛门恶变、直肠癌恶变等更加严重的后果,直接威胁人的生命。

小病不要拖,一拖就成祸

肛肠外科门诊中发现一个现象就是凡是到医院来就诊的患者,病情都较严重,已经给生活和工作带来极大影响,有的已是到了无法忍耐的程度。有的患有痔疮多年,经常自己使用一些外用膏药,一拖再拖因症状加重,到肛肠外科就诊,才发现了直肠癌恶变,而且已是晚期。走访中,笔者发现了多例类似病例。导致这种现象老百姓对肛肠病的治疗误区与顾虑还是比较多,绝大多数人认为痔疮是小问题,没什么大不了,十人九痔,能忍则忍,同时许多人怕手术,怕开刀,怕手术切除后仍会复发,怕住院影响生活。其实痔疮越早治疗效果越好,创伤小,患者的痛苦也更小。

痔疮与直肠恶变的区别?

肛肠外科专家介绍:痔疮是直肠下段及

肛门管壁内静脉丛扩张、弯曲而形成的静脉曲张团。出血是痔疮常见的症状之一,一般外痔肉眼能看到,而内痔则看不到,所以内痔出血最容易与直肠癌恶变混淆,应注意区别。内痔出血常常不伴疼痛(如果痔合并感染,也会有肛门口疼痛),粪便表面带血,或排便后滴出几滴血;严重时出现喷血,血色鲜红,常常染红整个便器。和內痔出血相比,直肠癌出血量也可以较大,但由于直肠癌位置常常高于内痔,出血在肠内存留的时间稍长,所以直肠癌出血血色稍暗,有时没有粪便,仅排出一些脓血和粘液。病人常常诉苦排便困难,经常有残便感,频繁产生便意,可有里急后重感。疼痛多在直肠癌恶变的晚期出现。专家特别强调,看痔疮一定要到正规有资质的医院检查治疗。

高新技术治痔疮不开刀

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

修复两个月后再遭重创 甘熙故居保护碑又成碎石块



昨天上午9点,记者路过甘熙故居门前时,发现原先立在路边的甘熙故居保护碑又倒在地上碎成了几块。两个月前才修复的保护碑,怎么又被毁了呢?据旁边一工地办公室负责人称,这块保护碑,是在几天前,被工地拖钢管的货车尾部撞毁的。他表示,现在工地正在施工,拖材料的货车经常进入工地,保护碑在工地大门口,一不小心就容易撞毁,他们准备重新把它修复。(黄先生报料奖60元) 快报记者 薛林文/摄

“超导介入”治前列腺炎

选用高效杀菌排毒药物加特效融通药物,运用高精度B超导航,准确定位,将上述药物直接介入前列腺体,医生在可视下操作,10-12分钟完成治疗全过程;术后20小时能使前列腺小腺管炎症性增植物融化,小腺管得以疏通,Ⅲ度肿大的前列腺可缩小一倍,可当天解决小便通畅问题。**超导介入疗法特点:**安全性高,用药量少,起效迅速,治疗周期短,不易复发。尤其适合反复发作、迁延难愈,因泌尿生殖感染而引起的慢性前列腺炎患者。

南京京华医院
■ 诊疗科目: 外科
■ 接诊时间: 8:00-18:00
■ 前列腺疾病咨询:
025-86645989
(苏)医广【2007】第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号

南京京华医院
■ 诊疗科目: 外科 ■ 接诊时间: 8:00-17:00 (苏)医广【2007】第04-03-104号
■ 肛肠疾病咨询电话: **025-86641220**
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下